

Wyjaśnienie do SIWZ na zadanie:

„Dostawa drogowej kationowej emulsji asfaltowej K1-65 w ilości 80 Mg”

Uprzejmie informuję, że do zamawiającego wpłynął wniosek dotyczący treści SIWZ na zadanie jw.

Treść zapytania:

„Jaką minimalną ilość Zamawiający ma zamiar zamawiać w jednej dostawie?”.

Odpowiedź zamawiającego:

Minimalna ilość jednej dostawy wynosić będzie około 10 ton.

Treść zapytania:

„Czy zamówiona emulsja asfaltowa ma być dostarczana do siedziby zamawiającego transportem dostawcy?”.

Odpowiedź zamawiającego:

Emulsja ma być dostarczana do siedziby zamawiającego transportem dostawcy na adres: Obwód Drogowy, ul. Podzamcze 8, 98-200 Sieradz.